

取消省界收费站攻坚行动全面展开——

高速省界拥堵或将彻底缓解

取消高速公路省界收费站,是我国经济社会发展到当前阶段的实际需求决定的。随着经济社会快速发展,人员和物资长距离流动日益频繁,车辆跨省行驶大幅度增长,在部分省界收费站排队交费现象日益突出,严重影响了高速公路路网通行效率,社会反映强烈。

5月28日,记者从交通运输部获悉,按照党中央、国务院决策部署,交通运输部深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站攻坚行动已全面展开。据交通运输部新闻发言人吴春耕介绍,截至5月27日17时,全国已有30个省(区、市)启动制定实施方案,11个省(区、市)制定了ETC(电子不停车收费系统)推广方案。

通行效率大幅提高

相信很多车主都有过假日出行被堵在收费站的经历。不过,类似的场景或将在今年底前消失。

交通运输部副部长戴东昌近日表示,2019年年底前基本取消全国高速公路省界收费站,实现不停车快捷收费。为配合这一工作,有关部门正在加快现有车辆免费安装ETC车载装置。

选择在这个阶段取消高速公路省界收费站,是我国经济社会发展到当前阶段的实际需求决定的。交通运输部公路科学研究院研究员李爱民表示,随着经济社会快速发展,人员和物资长距离流动日益频繁,车辆跨省行驶大幅度增长,在部分省界收费站排队交费的现象日益突出,严重影响了高速公路路

网通行效率,社会反映强烈。为解决省界收费站拥堵问题,2018年5月份,国务院常务会议部署了“推动取消高速公路省界收费站”的工作任务。此后,交通运输部指导江苏、山东、四川和重庆先行先试,于2018年底率先取消了两组试点省份之间所有15个高速公路省界收费站,取得了良好效果。据统计,正常情况下,客车平均通过省界时间由原来的15秒减少为2秒,下降了约86.7%;货车平均通过省界时间由原来的29秒减少为3秒,下降了89.7%。由于车辆不再需要排队交费,省界交通拥堵现象彻底解决。

高速公路省界收费站的取消是一件一举多得的实事和好事。“一方面,可以有效打通高速公路主动脉,有利于彻底解决高速公路省界交通拥堵,进一步提升高速公路通行效率;另一方面,由于正常行驶的车辆要比低速车辆排放低,拥堵问题解决后,也有利于节能减排,降低车辆运营成本,减少尾气排放。”李爱民说。

加快ETC推广应用

取消高速公路省界收费站是一项复杂的系统工程,涉及方案制定、工程建设、收费政策优化调整、ETC推广普及等大量工作。

根据交通运输部安排,今年将加快建设和完善高速公路不停车收费体系,包括完成中央和地方两级清分结算和运营管理系统升级,各地收费站、收费

车道、ETC门架系统硬件及软件标准化建设改造,联网收费系统网络安全加固,等等。

同时,将加快电子不停车快捷收费系统,也就是ETC的推广应用。将充分调动政府和市场两方面的积极性,组织和动员各方面力量,加快推进ETC推广应用,大幅度提高ETC车载设备的安装率和使用率。

在李爱民看来,取消高速公路省界收费站涉及的工作众多,但最关键的环节还是ETC推广应用。根据计划,2019年底前实现高速公路入口车辆使用电子不停车快捷收费系统比例达到90%以上。截至今年3月底,全国ETC用户总量达到8072.63万,汽车安装率约为34%,高速公路ETC支付使用率约为45%。距离实现不停车快捷收费要求还有较大差距。

对此,交通运输部将指导各地加快现有车辆免费安装ETC车载装置。一是政策上引导鼓励,包括落实免费安装政策,给予通行费优惠,鼓励金融机构、互联网等企业通过积分返还、红包等多种方式扩大优惠。二是优化提升服务,包括千方百计增加安装网点,方便公众就近便捷安装;鼓励互联网发行、预约上门安装等。三是拓展延伸功能,鼓励各地在大中型停车场等涉车场所应用和推广ETC,进一步便捷公众出行。

保留少量人工收费车道

“取消高速公路省界收费站,只是通过技术手段实现车辆跨省行驶时不

停车快捷交费,是收费方式的改变,并不是取消高速公路通行费收费。”交通运输部有关负责人表示,跨省行驶车辆仍然应当按照有关规定和标准,依法交纳车辆通行费。

取消高速公路省界收费站以后,是否会影响到因故还没有及时安装ETC的车辆在高速公路通行?李爱民说,省界收费站取消后,在出入口收费站仍将保留少量人工收费车道。因此,没有安装ETC车载装置的车辆,可以继续采用在入口收费站停车领卡、出口收费站停车交卡交费的方式,但这些车辆通行效率明显低于安装ETC的车辆,也无法享受通行费打折优惠。从便捷性和提高通行体验角度,还是推荐车主选择ETC方式通行。

妥善分流安置收费人员是取消高速公路省界收费站必须做好的一项重要工作。取消高速公路省界收费站并实现电子不停车快捷收费后,部分高速公路收费人员需要转岗安置,包括主线收费站的全体人员以及进出口收费站的部分人员。

记者获悉,交通运输部将会同有关部门指导各地,由省级人民政府负责,坚持属地负责和“转岗不下岗”的原则,按照国家法律法规和政策,制定工作方案,以高速公路事业单位内部转岗为主,多渠道分流安置。加大转岗培训力度,鼓励转岗从事ETC发行与服务、清分结算后台服务、高速公路服务区服务等相关工作,切实做到“转岗不下岗”。

据《经济日报》

“聚力”打造让百姓都用得起的智能锁

本报讯 杜志华报道 年年门博会,届届新亮点。第十届永康门博会上,延续之前的火热势头,智能锁生产企业的参展数量再度创下新高,仅专业锁具专区中,参展企业即达到了近300家。

纵观锁具参展企业们的特征,不难发现,除了智能、创新这些关键词,“聚力”也成为受关注的一个焦点。比如智远大数据硬件联盟。这个整合智能锁产业核心供应链的联盟,可谓智能锁的全流程服务商,能提供包括产品设计、专利研发、生产制造、品牌建设等等在内的全流程服务。

“我们的联盟成员有30多家,囊括了生产制造企业、零配件企业、设计企业、品牌营销企业等各个领域,可以说形成了一条智能锁的全产业链。”联盟创始人夏建军表示,在这个联盟中,成员们可以取长补短,将优势资源进行整合,从而实现成本的最低化以及核心竞争力的最大化。

而这次门博会上,联盟成员浙江玮蓄电子科技有限公司、深圳易特尼

信息科技有限公司等联合打造的弘颐智能锁就成为客商们关注的焦点。

“这款锁是由意大利设计师设计的,整体外观大方、简洁,而且非常轻薄。”对此,浙江玮蓄电子科技有限公司相关负责人介绍,之所以能做到如此轻薄,是因为采用了钢化玻璃材质,也就是手机面板所用的材质,使得整体效果看起来非常好。

据悉,该智能锁的FPC指纹传感器,采用活体指纹深度识别技术,对指纹的识别度高,稳定性强。并且,每次指纹解锁后,内置系统就会自主学习,使指纹识别率不断提升,保证使用的安全性。

应远透露,联盟的资源整合优势让更多个性化定制智能锁产品成为可能,更重要的是,在时间上也大为节省,据悉,目前企业从设计到供货只需要一个月左右时间。

“其实智能锁并不高上大,我们的目标是做高品质、让百姓都用得起的智能锁。”应远说。

百名的哥的姐 吹响爱心送考集结号

本报讯 记者胡 通讯员陈小琴、俞美娟报道 昨日上午,杭州出租汽车集团商旅、大众、和谐、之江和营运公司百名的哥的姐在杭州市江干区文体中心组成爱心高考应急保障车队,吹响了爱心送考集结号。



“爱心助考!薪火相传!文明驾车,遵章守法,安全服务从我做起!”在启动仪式上,出租车司机们庄严承诺。据悉,杭州出租汽车集团各公司开展爱心助考活动已有12

年,12年来的哥的姐们一直把爱心送考当作自己对社会永远的承诺,为莘莘学子考出好成绩尽自己最大的努力。

我省民营经济风好正扬帆

(上接第1版)

着力优化营商环境。以打造最优营商环境为目标,在2018年已实现企业投资项目“最多跑一次”“最多100天”改革目标的基础上,编制完成全省一般企业投资项目审批“最多90天”流程图,力争企业投资在线审批监管平台3.0版今年6月底前试运行。聚焦企业开办、不动产登记、跨境贸

易、办理建筑许可、纳税、获得信贷、用电用水用气报装、注销等企业关注高频事项,研究事项办理便利化行动方案。全面落实国家市场准入负面清单,明确我省588项清单事项的责任部门、管辖层级,为民营企业依法平等进入清单之外领域提供制度保障。公检法三部门相继出台依法保障和促进非公有制企业健康发展的政策措施,维护企业合法权益,为民营企业发展提供了法治保障。

聚焦困难和问题,增强民营企业发展信心

近年来,我省民营经济呈现出服务环境更优、企业信心更强、发展氛围更好的可喜局面,但阻碍民营企业公平进入市场的“玻璃门”“旋转门”仍然存在,有待继续打破。

针对民营经济高质量发展有待进一步提升,融资难融资贵问题有待进一步破解,政策红利有待进一步释放,妨碍公平竞争因素有待进一步破除等问题,我省将深入调研,对症下药,精准施策,推动中央和省促民营经济健康发展各项部署落到实处,为民营企业鼓劲加油、排忧解难,着力增强民营企业发展信心。

浦发银行举办第二届国际金融科技大赛 成立开放银行等创新实验室

近日,浦发银行在沪举办了“第二届浦发银行国际金融科技大赛”,本届大赛邀请国内外Fintech领域知名专家和学者组成评委会,共收到113项创新方案,包含人工智能、区块链、API、5G与物联网等技术的创新应用,经过严密筛选,24家公司入围本次大赛。

开赛前,浦发银行与相关企业合作成立联合创新实验室,“浦发-IBM开放银行联合实验室”、“浦发-Teradata数据智能

联合实验室”、“浦发-Cloudera数据驱动联合实验室”正式揭牌。

会上,浦发银行副行长潘卫东表示,本次成立的三个联合实验室均瞄准世界科技前沿领域和顶尖水平,对浦发银行提升开放银行建设能级、构建数据动能具有重要意义。浦发银行将与各合作伙伴共同把握全球数字化转型新机遇,共同打造金融科技发展新势能,为数字生态银行建设抢占先机、赢得优势。

据悉,浦发银行持续开展国际金融科技大赛,旨在聚合科技公司、同业、创新孵化平台等各方优势,选拔创新课题解决方案,并建立商业合作快速通道,为银行服务突破固有定式、开拓无限创新金融服务和产品、推进“金融服务”向“泛金融服务”演进提供更多可能。自从2018年11月首届大赛后,浦发银行一直与获胜企业快速对接,目前已有多项创新课题实施落地。

许挺

桐庐供电: 安全知识讲座迎“六一”

“不能用湿手触摸电器,更不能将水泼在电器上;出门之前要关闭家里的电器设备;不要在电线下放风筝、钓鱼……”为迎接“六一”儿童节,近日,国网桐庐县供电公司“红船”党员服务队走进当地实验幼儿园,开展安全用电进校园活动。

队员们利用精心准备的PPT课件,以生动形象的事例、图片向小朋友们讲解安全用电知识和保护电力设施的重要意义。结合小朋友日常用电可能出现的问题,用深入浅出的语言、典型的安全用电案例,并穿插现场提问互动环节,让小朋友们在欢快、轻松的氛围中掌握安全用电基本知识。

“你们的专题讲座寓教于乐,提高了小朋友安全用电意识,这是孩子们收到的最好的‘六一’礼物,谢谢你们!”活动结束后,实验幼儿园大二班班主任徐老师与“红船”党员服务队队员们一一握手道别。

孙颖奕

龙游:路容提升迎“国检”



为迎接交通运输部五年一次的全国干线公路大检查,连日来,龙游公路管理局组织人员对境内320国道进行路面修整、绿化修剪、标志标线涂画、防撞护栏等安全设施清洗,全力以赴迎接公路路况迎检“国检”。

图为5月29日,320国道汀塘大桥路政养护人员对桥梁护栏进行油漆刷新。

胡跃文、符伟摄

杭州敏展锅炉压力容器设备有限公司吸收合并杭州润胜空分设备有限公司公告
杭州润胜空分设备有限公司公告
杭州敏展锅炉压力容器设备有限公司与杭州润胜空分设备有限公司合并公告

减资公告
经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至100万元。

诸暨市山红杨梅专业合作社公告
诸暨市山红杨梅专业合作社公告
浙江舟中工贸有限公司公告

杭州东方布科市场有限公司注销清算公告
杭州特博威贸易有限公司注销清算公告
杭州越丰纺织有限公司注销清算公告

绍兴市柯桥区柯桥盛通物流有限公司破产清算公告
绍兴市柯桥区柯桥盛通物流有限公司破产清算公告
绍兴市柯桥区柯桥盛通物流有限公司破产清算公告

浙江省浙商资产管理有限公司与徐鸿兵 债权转让通知暨债务催收联合公告
根据法律及财政部、银监会的有关规定,以及浙江省浙商资产管理有限公司与徐鸿兵签署的编号为01WZB2018005-2019003-1的《债权转让协议》...

浙江省浙商资产管理有限公司与上海派可投资管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告
根据法律及财政部、银监会的有关规定,以及浙江省浙商资产管理有限公司与上海派可投资管理有限公司签署的编号为02WZB2018002-3的《债权转让协议》...